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Questionnaire 

 

Discipline: 
Maths  Primary 

93% 7% 

 
 
 

Level: 
under 12  13-18  Over 18 

7% 57% 36% 

 
 

 

Is this school your first contact with astronomy? 
Yes  No 

93% 7% 

 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses  University  Amateurs 

58% 29% 14% 57% 

 
 

Maths Primary

under 12 13-18 Over 18

Yes No

Self-taught Courses University Amateurs



What was the cause for participating in this course? 
Professional  Personnel 

57% 43% 

 
 

 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

57% 43% 

 
 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short 

29% 57% 14% 

 
 

 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

43% 57% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
 
 
 

 

Professional Personnel

Very well Well

Very well Well Short

Very well Well

All 
 

Workshops 
 Lectures 

43% 43% 14% 



 
 

What kind of activities you like least? 
Lectures  None 

14% 86% 

 
 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well 

64% 36% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None 

100% 

 
 
 
 
 

All Workshops Lectures

Lectures None

Very well Well

None

None



The level of activities has been: 
Satisfactory  Too low 

93% 7% 

 
 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

57% 43% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

57% 43% 

 
 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

 

Satisfactory Too low

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very interesting  Interesting 

36% 64% 



 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 

What especially criticize? 

• It should be supported with arabic subtitles 

• Non 

• We need more time to ask 

• No. The training was very useful. 

• Translation is wanted 

• We want more activities in our Specialty 

• The contact program 

• I can't hear clearly  

• Nothing 

• Nothing. All are very good 

• When we use the Zoom app, some members did not mute the mic, and that did 

not make me concentrate well. But the instructors presented the scientific material 

well and fun. 

• Information are not enough 

• Nothing, all is interesting 

 

What you would value more? 

• Workshops 

• More lectures and giving us the basics of space science 

• A lot of use 

• How can I give the information by using easy method 

• Can contact by other Microsoft meting program 

 

Other observations (it is important to have them!) 

• Thanks 

• A lot of material to study 

• I want more translation for specific words 

• I hope you do it again to continue our benefits 

Very interesting Interesting

Very useful Useful

Very useful  Useful 

64% 36% 



• Because of the current conditions, you were able to give the course through the 

application Zoom, but at the end of this pandemic, workshops must be held to 

display more ideas and make trips to areas in the Egyptian desert and 

observatories to view the stars and the telescope and watch the outer space and 

show more films and provide scientific material for students and make models for 

what they watch it 

• The lectures should be added with pictures 

 


